

30

C.V.  
Spre  
Arhiva  
com. local

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI  
BOTOȘANI  
Nr. 2664  
Ziua 28 01 2022

Domnului Primar Cosmin Andrei

Domnule Primar,

Subsemnatul Condurache Ioan, născut la data de 09.03.1962 cu domiciliul în Botoșani, Str.Dimitrie Pompeiu, Nr.7, Bl.C6, Sc.D, Ap.1, prin prezenta vă aduc la cunoștință următoarele:

În anul 2015 am fost angajat ca muncitor necalificat la DSPSA Botoșani, unde mi-am îndeplinit fără nicio abatere sarcinile de serviciu în cadrul compartimentului Agreement și Baze Sportive.

În anul 2018 a fost pus în funcție ca șef serviciu, Baze sportive și agreement domnul Dumitraș Ovidiu , acesta încă din primele zile a început să arăte prin comportament abuziv și cuvinte jignitoare către angajații comportamentului Baze sportive și agreement, cine este el și că cine nu se va supune va fi pedepsit.

Pe mine personal mă solicita din timpul programului de lucru, la diverse activități acasă la Dumitraș Ovidiu, proprietate aflată în Mănăstirea Doamnei (Botoșani). Acolo prestam diferite munci de pe lângă gospodăria acestuia, cum ar fi: tuns gazon, curățenie curte, montat și lăcuit gard exterior cu scândură de 4 metri (12 buc.), care a luat-o din țarcul de la Sala Polivalentă. Menționez că nu am fost unicul angajat ce am prestat servicii personale pentru acesta ci și alți colegi au fost tot în timpul orelor de program pentru diverse munci, aceștia sunt : Rusu Trăian (fost instalator), Viziteu Dănuț, Pușcașu

Stelian, Mircea Ungureanu și alți oameni de la prestații sociale.

În momentul la care, i-am spus domnului Dumitraș Ovidiu că nu mai pot să merg să lucrez pentru el, din cauza problemelor de sănătate, acesta a început să se răzbune pe mine detașându-mă la padocul de câini pentru două luni și să îmi facă referat după referat pe diverse motive, iar în luna noiembrie 2021 mi-au desfăcut contractul de muncă.

Poate am și partea mea de vină, dar vă informez că în anul 2021 din cauza comportamentului abuziv și recalcitrant al domnului Dumitraș Ovidiu alți trei colegi și-au dat demisia nesuportând caracterul infect al acestuia (se pot verifica demisiile). Totodată se poate verifica că și alți colegi au fost bruscați și jigniți de către acesta.

Doresc a vă informa că am probleme de sănătate și o situație familiară grea care m-au împins la unele greșeli pe care le regret, dar nu atât de impardonabile.

Eu, cât și foștii mei colegi de la Agreement și baze sportive transmitem un S.O.S. pentru ai salva de dictatura și camarila conducerii actuale din DSPSA Botoșani.

Telefon contact (0740780201)

28.01.2022

Condurache Ioan

